

07.04.2026 Tarihli Günlük FX Bülteni

Yeni günde birçok ülkeden PMI ve ABD'den dayanıklı mal siparişleri izlenecek. İçeride öne çıkan bir veri bulunmuyor. ABD vadeli negatif, Asya Japonya hariç pozitif. TCMB, Mart Ayı Fiyat Gelişmeleri Raporu'nu yayımladı. TCMB, Mart ayında tüketici fiyatlarının yüzde 1,94 artarak yıllık enflasyonun yüzde 30,87'ye gerilediğini açıkladı. TCMB'ye göre jeopolitik gelişmelerin etkisiyle akaryakıt öncülüğünde yükselen enerji fiyatları, ay boyunca enflasyon görünümünün belirleyicisi oldu. TCMB Mart ayında tüketici enflasyonunun ana eğiliminin gerilediğini belirtti. Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan Kabine Toplantısı'nın ardından dezenflasyon programından taviz verilmeyeceğini vurgulayarak, istihdam, üretim ve ihracatın korunmasının öncelik olmaya devam edeceğini belirtti. Trump, İran'a Salı gecesinde kadar anlaşma çağrısını yaparak aksi halde daha geniş çaplı saldırılar düzenleneceğini ve ülkenin "bir gecede yok edilebileceğini" söyledi. JPMorgan CEO'su Jamie Dimon, savaşın petrol ve emtia fiyatlarında süregelen şoklara yol açabileceğini belirterek, bunun enflasyonu daha kalıcı hale getirebileceğini ve faiz beklentilerini yukarı çekebileceğini söyledi.

Ekonomik Ajanda

Zaman	Ülke	Önem	Açıklanacak	Beklenti	Önceki
10:55	DE	**	Almanya Hizmet Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) (Mar)		
11:00	EU	**	Hizmet Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) (Mar)	50,1	51,9
11:00	EU	**	S&P Global Bileşik Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) (Mar)	50,5	51,9
11:30	UK	**	Bileşik PMI (Mar)	51	53,7
11:30	UK	**	Hizmet Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) (Mar)	51,2	53,9
15:15	US	**	Haftalık ADP İstihdam Değişimi - Haftalık		10,00K
15:30	US	**	Dayanıklı Mal Siparişleri (Aylık) (Şub)	-1,10%	0,00%
15:30	US	**	Çekirdek Dayanıklı Mal Siparişleri (Aylık) (Şub)	0,50%	0,40%

GBPUSD



Destekler: 1,3231 – 1,3229 – 1,3216 Dirençler: 1,3244 – 1,3260 – 1,3340

GBPUSD 30 dakikalık grafiği incelendiğinde, 1,3340 seviyelerinden başlayan satış baskısının ardından dip bölgesinde tutunma çabası gösteren fiyatın, son barlarda gelen tepki alımlarıyla birlikte **hem EMA(20) hem de Bollinger orta bandının üzerine yerleştiği** görülmektedir. Fiyatın uzun süredir direnç olarak çalışan bu bölgenin üzerine hacimli bir şekilde çıkması, kısa vadeli momentumun alıcılar lehine güçlendiğini göstermektedir. Bollinger bantlarında fiyatın orta bandı (1,3230) yukarı yönlü kırdığı ve üst bant bölgesine (1,3244) doğru bir hareket başlattığı dikkat çekmektedir. Bantların daralmaya başladığı bir evreden sonra gelen bu pozitif yönlü atak, fiyatta düşüş eğiliminin zayıfladığını ve yeni bir yükseliş dalgasının oluşmaya başladığını teyit etmektedir. Ortalamalar tarafında fiyatın hem **EMA(20) 1,3229** hem de **EMA(50) 1,3229** seviyelerinin üzerine net bir gövde ile oturması teknik görünümde belirgin bir iyileşme sağlamıştır. Özellikle bu iki ortalamaların aynı seviyelerde keşilmesi ve fiyatın bu direnç bariyerini aşması, toparlanma isteğinin güç kazandığını göstermektedir. Kısa vadede fiyatın **tüm ortalamaların (1,3229 ve üzeri) üzerinde kalıcılık sağlaması** durumunda yukarı yönlü hareketin devamı beklenebilir. Yukarı yönde 1,3244 direncinin hacimli geçilmesi durumunda, Bollinger üst bandına doğru ivme artabilir. Mevcut yapı, sert satış dalgasının ardından gelen bu toparlanmanın fiyatı güvenli bölgeye taşıdığına ve kalıcı bir yükseliş için zemin hazırladığına işaret etmektedir. Güçlü bir dönüş için öncelikle 1,3244 seviyesinin hacimli aşılması kritik önem taşımaktadır.

EURUSD



Destekler: 1,1536 – 1,1537 – 1,1528 Dirençler: 1,1547 – 1,1580 – 1,1640

EURUSD 30 dakikalık grafiği incelendiğinde, 1,1640 seviyelerinden başlayan satış baskısının ardından dip bölgesinde tutunma çabası gösteren fiyatın, son barlarda gelen tepki alımlarıyla birlikte **hem EMA(20) hem de Bollinger orta bandının üzerine yerleştiği** görülmektedir. Fiyatın uzun süredir direnç olarak çalışan bu bölgenin üzerine hacimli bir şekilde çıkması, kısa vadeli momentumun alıcılar lehine güçlendiğini göstermektedir. Bollinger bantlarında fiyatın orta bandı (1,1538) yukarı yönlü kırdığı ve üst bant bölgesine (1,1547) doğru bir hareket başlattığı dikkat çekmektedir. Bantların daralmaya başladığı bir evreden sonra gelen bu pozitif yönlü atak, fiyatta düşüş eğiliminin zayıfladığını ve yeni bir yükseliş dalgasının oluşmaya başladığını teyit etmektedir. Ortalamalar tarafında fiyatın hem **EMA(20) 1,1537** hem de **EMA(50) 1,1538** seviyelerinin üzerine net bir gövde ile oturması teknik görünümde belirgin bir iyileşme sağlamıştır. Özellikle bu iki ortalamaların birbirine çok yakın seyretmesi ve fiyatın bu direnç bariyerini aşması, toparlanma isteğinin güç kazandığını göstermektedir. Kısa vadede fiyatın **tüm ortalamaların (1,1538 ve üzeri) üzerinde kalıcılık sağlaması** durumunda yukarı yönlü hareketin devamı beklenebilir. Yukarı yönde 1,1547 direncinin hacimli geçilmesi durumunda, Bollinger üst bandına doğru ivme artabilir. Mevcut yapı, sert satış dalgasının ardından gelen bu toparlanmanın fiyatı güvenli bölgeye taşıdığına ve kalıcı bir yükseliş için zemin hazırladığına işaret etmektedir. Güçlü bir dönüş için öncelikle 1,1547 seviyesinin hacimli aşılması kritik önem taşımaktadır.



Destekler: 4637 – 4630 – 4580 Dirençler: 4650 – 4656 – 4700

XAUUSD 30 dakikalık grafiği incelendiğinde, 4800 seviyelerinden gelen sert satış dalgasının ardından fiyatın alt bölgede denge arayışına girdiği ve son barlarda hem EMA(20) hem EMA(50) hem de Bollinger orta bandının altına sarktığı görülmektedir. Kısa vadeli tepki yükselişinin ardından gelen bu geri çekilme, satıcıların kritik direnç bölgelerinde yeniden devreye girdiğini teyit etmektedir. Bollinger bantlarında fiyatın orta bandı (4650) aşağı yönlü kırarak alt bant bölgesine (4630) doğru süzülmesi dikkat çekmektedir. Fiyatın bantların alt kısmında kalma isteği, kısa vadeli momentumun zayıfladığına ve baskının bir süre daha devam edebileceğine işaret etmektedir. Ortalamalar tarafında fiyatın hem EMA(20) 4650 hem de EMA(50) 4656 seviyelerinin altında kapanış yapması teknik görünümde bozulmaya neden olmuştur. Bu iki ortalamaların fiyat üzerinde direnç bariyeri oluşturması, yukarı yönlü toparlanma ataklarının şu aşamada sınırlı kalabileceğini göstermektedir. Kısa vadede fiyatın tüm ortalamaların (4656 ve altı) altında kalması durumunda satış baskısı etkisini sürdürebilir. Aşağı yönde günün düşüğü olan 4637 desteğinin kırılması halinde geri çekilme Bollinger alt bandına doğru derinleşebilir. Mevcut yapı, sert düşüş sonrası başlayan toparlanma çabasının direnç karşılaştığını ve fiyatın taban oluşturma sürecinde olduğunu göstermektedir. Güçlü bir dönüş için öncelikle 4656 seviyesinin hacimli bir şekilde aşılması kritik önem taşımaktadır.



Destekler: 24.192 – 24.096 – 23.958 Dirençler: 24.263 – 24.500 – 25.000

NASDAQ 30 dakikalık grafiği incelendiğinde, 23.000 seviyelerinden başlayan güçlü toparlanma hareketinin ardından fiyatın gün içerisinde hem EMA(20) hem EMA(50) hem de Bollinger orta bandının üzerine yerleştiği görülmektedir. Sert düşüş sonrası yaşanan dip oluşumundan hacimli bir şekilde uzaklaşan fiyatın, tüm kısa vadeli direnç bölgelerini geri bıraktığı dikkat çekmektedir. Bollinger bantlarında fiyatın orta bandı (24.096) yukarı yönlü kırdığı ve üst bant bölgesine (24.263) doğru bir atak başlattığı dikkat çekmektedir. Bantların alt kısmından gelen bu dik açılı tepki, momentumun alıcılar tarafına geçtiğini ve fiyatın güvenli bölgeye yerleştiğini kanıtlamaktadır. Ortalamalar tarafında fiyatın hem EMA(20) 24.100 hem de EMA(50) 23.958 seviyelerinin üzerine net bir gövde ile oturması teknik görünümde belirgin bir toparlanma sağlamıştır. Özellikle fiyatın bu kritik direnç bariyerlerini alt desteğe dönüştürerek yükselişini sürdürmesi, kısa vadeli düşüş sürecinin sonlandığına işaret etmektedir. Kısa vadede fiyatın tüm ortalamaların (24.100 ve üzeri) üzerinde kalıcılık sağlaması durumunda yukarı yönlü hareketin devamı beklenebilir. Yukarı yönde Bollinger üst bandı olan 24.263 direncinin hacimli geçilmesi durumunda, bir önceki zirve seviyelerine doğru hareketin hız kazanması beklenebilir. Mevcut yapı, dip sonrası başlayan agresif toparlanmanın fiyatı dengelediğine ve kalıcı bir yükseliş için zemin hazırladığına işaret etmektedir. Güçlü bir dönüş için öncelikle 24.263 seviyesinin hacimli aşılması kritik önem taşımaktadır.



Destekler: 108,10 – 107,46 – 106,82 Dirençler: 108,61 – 109,50 – 110,00

BRENT 30 dakikalık grafiği incelendiğinde, 96,00 seviyelerinden başlayan dik açılı toparlanma hareketinin son barlarda ivme kazandığı ve fiyatın hem EMA(20) hem EMA(50) hem de Bollinger orta bandının üzerine yerleştiği görülmektedir. Sert düşüş döngüsünün ardından gelen bu hacimli yükseliş, fiyatın tüm kısa-orta vadeli direnç bölgelerini geri bıraktığını göstermektedir. Bollinger bantlarında fiyatın orta bandı (107,44) yukarı yönlü kırdığı ve Bollinger üst bandına (108,61) doğru bir atak başlattığı dikkat çekmektedir. Bantların alt bölgesinden gelen bu tepki, momentumun alıcılar tarafına geçtiğini ve fiyatın güvenli bölgeye yerleştiğini kanıtlamaktadır. Ortalamalar tarafında fiyatın hem EMA(20) 107,46 hem de EMA(50) 106,82 seviyelerinin üzerine net bir gövde ile oturması teknik görünümde belirgin bir toparlanma sağlamıştır. Özellikle bu iki ortalamaların alt desteğe dönüşmesi, kısa vadeli düşüş sürecinin sonlandığına işaret etmektedir. Kısa vadede fiyatın tüm ortalamaların (107,46 ve üzeri) üzerinde kalıcılık sağlaması durumunda yükseliş isteği devam edebilir. Yukarı yönde Bollinger üst bandı olan 108,61 direncinin hacimli geçilmesi durumunda, hareketin yeni zirve bölgelerine doğru ivme kazanması beklenebilir. Mevcut yapı, dip sonrası başlayan agresif toparlanmanın fiyatı dengelediğine ve kalıcı bir yükseliş için zemin hazırladığına işaret etmektedir. Güçlü bir dönüş için öncelikle 108,61 seviyesinin hacimli aşılması kritik önem taşımaktadır.

Yasal Uyarı : Bu dokümanda yer alan her türlü bilgi, değerlendirme ve yorum Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. KAS Departmanı tarafından hazırlanmış olup, burada sunulan bilgilerin doğruluğu ve bütünlüğü konusunda makul özen gösterilmiştir. Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. olabilecek hatalar ve eksikliklerden sorumlu değildir. Burada yer alan fiyatlar, veriler ve bilgilerin tam ve doğru olduğu garanti edilemez, içerik haber verilmeksizin değiştirilebilir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Herhangi bir yatırım aracının alım – satım önerisi ya da getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Bu belgede yer alan yatırımla ilgili bilgiler, yorumlar ve tavsiyeler yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Burada yer alan görüşler, yatırımcının mali durumuna veya risk ve getiri tercihlerine uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi beklentilere uygun sonuçlar doğurmayabilir. Burada yer alan bilgi, değerlendirme, yorum ve istatistik şekil ve değerlendirmelerin kullanımını sonucunda ortaya çıkacak doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu olmayacaktır. Tüm hakları saklıdır.